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Турбота про рідних: час іти до 
школи – вплив епідеміологічної 
ситуації.

Гендерна рівність:
умови оплати праці та посади.

Найкращі роки життя

Емоційний стан

Серпень 2021

Відкриті дослідження Gradus

Ескапізм по-українські

Патерналізм має вік



Турбота про рідних:
час іти до школи –
вплив епідеміологічної 
ситуації.



7%
4%

63%

15%

11% Покращився 

Залишився приблизно на 
минулому рівні

Погіршився

В минулому навчальному 
році дитина / діти не ще не 
ходили до школи
Важко відповісти

Школа та вплив карантину на рівень підготовки 
школярів

4

вважають, що карантин і 
дистанційне навчання 

шкодять рівню підготовки 
школярів

Як змінився рівень підготовки школярів протягом 
останніх двох років, коли через COVID-19 навчання 

частково відбувалося в дистанційному режимі:

N=561, ті, в родині кого є школярі

Дослідження було проведене дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст розміром більше 50 000 жителів у віці 18-60 років за статтю, віком,
розміром населеного пункту і регіону. Період проведення поля: 25 серпня 2021 року, розмір вибірки: 1001 респондент.

мають школярів, у яких з 
1 вересня 2021 року повинні 
починатися шкільні заняття

% всіх респондентів

N=561, ті, в родині кого є школярі

На думку більшості респондентів, що мають дітей-школярів, карантин і дистанційне навчання шкодять рівню підготовки, що надає школа. Так,
через дистанційний режим, запроваджений внаслідок COVID-19, у 63% школярів рівень підготовки погіршився.



Рівень підготовки школярів та додаткове навчання
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68%

52%

27%

Займаються з репетитором

Займаються самостійно

Ходять на курси

Де саме навчаються додатково

47% 38% 15%

НЕ Задоволені рівнем підготовки, 
отриманий дитиною в школі Задоволені рівнем підготовки Важко відповісти

51%
39%

10%

Додаткове навчання дитини

Дитина / діти займаються додатково з метою поглиблення знань
Всі необхідні знання дитина / діти отримують тільки в школі
Важко відповісти

Дослідження було проведене дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст розміром більше 50 000 жителів у віці 18-60 років за статтю, віком,
розміром населеного пункту і регіону. Період проведення поля: 25 серпня 2021 року, розмір вибірки: 1001 респондент.

N=539, ті, в родині кого є школярі що навчалися в школі минулого року

N=539, ті, в родині кого є школярі що навчалися в школі минулого року

N=275, ті, в родині кого є школярі, що навчаються додатково

47% опитаних не задоволені рівнем підготовки, отриманим їх дитиною в школі. Діти 51% респондентів займаються додатково з метою поглиблення
знань, а найрозповсюдженіший тип додаткового навчання, притаманний 68% цих дітей - заняття з репетитором.



Найкращий варіант навчання в разі погіршення 
епідеміологічної ситуації, пов'язаної з COVID-19
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Дослідження було проведене дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст розміром більше 50 000 жителів у віці 18-60 років за статтю, віком,
розміром населеного пункту і регіону. Період проведення поля: 25 серпня 2021 року, розмір вибірки: 1001 респондент.

16%

44%

25%

5%

4%

Залишити школи відкритими без 
запровадження карантинних обмежень

Залишити школи відкритими, однак з 
дотриманням усіх карантинних вимог

Переходити на дистанційне навчання лише у 
випадку потрапляння області до червоної 

карантинної зони

Переходити на дистанційне навчання у 
випадку виходу області з зеленої 

карантинної зони 

Переходити на дистанційне навчання 
незалежно від карантинної зони, в якій 

знаходиться область

N=561, ті, в родині кого є школярі

44% респондентів вважають, що найкраще рішення для навчання в школі в разі погіршення епідеміологічної ситуації - залишити школи відкритими з
дотриманням усіх карантинних вимог, а перехід на дистанційне навчання розглядають лише у випадку потрапляння до червоної зони 25% аудиторії.



Вакцинація вчителів
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Дослідження було проведене дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст розміром більше 50 000 жителів у віці 18-60 років за статтю, віком,
розміром населеного пункту і регіону. Період проведення поля: 25 серпня 2021 року, розмір вибірки: 1001 респондент.

35%

13%

34%

2%

16%
Всі вчителі мають обов'язково бути 
вакцинованими

Більше половини викладацього складу 
обов'язково має бути вакциновано

Обов'язкова вакцинація вчителів НЕ потрібна 
за умови дотримання ними карантинних вимог 

Інше

Важко відповісти

N=561, ті, в родині кого є школярі

Думки респондентів стосовно необхідності вакцинації вчителів різняться - 35% вважають, що всі вчителі мають обов'язково бути вакцинованими, а
34% - що обов'язкова вакцинація вчителів НЕ потрібна за умови дотримання ними карантинних вимог.



Гендерна рівність:
умови оплати праці 
та посади.



Чи дотримуються в Україні рівні умови 
та оплата праці для чоловіків та жінок
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Дослідження було проведене дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст розміром більше 50 000 жителів у віці 18-60 років за статтю, віком,
розміром населеного пункту і регіону. Період проведення поля: 11 серпня 2021 року, розмір вибірки: 589 респондентів.

Статистично значущі відмінності
(вище / нижче), порівнюючи з
чоловіками.

42%

54%

30%

46%

28%

62%

Всього Чоловіки Жінки

Дотримуються

Не дотримуються

N=282 респондента N=307 респондентівN=589 респондентів

Відповіді «важко відповісти» не показано

У чоловіків і жінок різняться думки стосовно того, чи дотримуються в Україні рівні умови та оплата праці для чоловіків та жінок - більшість
чоловіків (54%) вважають, що вони дотримуються, а більшість жінок (62%) - що не дотримуються.



Стикалися

Не стикалися

Важко відповісти

26%

51%

23%

21%

58%

21%

31%

45%

24%

Чи стикалися особисто з ситуацією, коли жінкам 
платили меншу заробітну плату, порівнюючи з 
чоловіками, за умови їх обіймання однакових посад
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Дослідження було проведене дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст розміром більше 50 000 жителів у віці 18-60 років за статтю, віком,
розміром населеного пункту і регіону. Період проведення поля: 11 серпня 2021 року, розмір вибірки: 589 респондентів.

Всього Чоловіки Жінки
База, N= 589 282 307

Статистично значущі відмінності
(вище / нижче), порівнюючи з
чоловіками.

Жінки частіше за чоловіків (31% і 21% відповідно) особисто стикалися з ситуацією, коли жінкам платили меншу заробітну плату, порівнюючи з
чоловіками, за умови їх обіймання однакових посад.



В Україні на керівні посади беруть радше 
чоловіків, ніж жінок?
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Дослідження було проведене дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст розміром більше 50 000 жителів у віці 18-60 років за статтю, віком,
розміром населеного пункту і регіону. Період проведення поля: 11 серпня 2021 року, розмір вибірки: 589 респондентів.

59%

49%

68%

Всього Чоловіки Жінки

Статистично значущі відмінності
(вище / нижче), порівнюючи з
чоловіками.

Погоджуються з такою думкою:

Згода з думкою про те, що в Україні на керівні посади беруть радше чоловіків, ніж жінок, різниться за гендерною ознакою - вона
притаманна 68% жінок і 49% чоловіків.

589 респондентів 282 респондента 307 респондентів



Найкращі роки життя



35%

32%

2% 2%
0%

30%

46%

9%

1% 0% 1%

21%

35%

27%

2%
0% 1%

15%

30%

23%

16%

2%
1%

12%

33%

21%

10% 10%

5%

До 20 років 20-29 років 30-39 років 40-49 років 50-59 років 60 років та більше

Народжені у 2000-х
Народжені у 90-х
Народжені у 80-х
Народжені у 70-х
Народжені у 60-х
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Найкращі роки життя
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Опитування  було  проведено  дослідницькою  компанією  Gradus  Research  методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. 
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром 
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 21 липня 2021 року з 11:45 до 18:30 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

% всіх респондентів

Для всіх вікових груп найкращими роками життя виявилися 20-29 років.

Який з нижченаведених інтервалів років, на Вашу думку, найкраще підходить до вислову 'Це найкращі роки мого життя'? 



Віра в краще майбутнє знижується з віком
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35%

50%

68%

76%

69%

67%

56%

62%

57%

26%

14%

11%

13%

19%

25%

22%

Я вірю, що в майбутньому 
зможу мати краще життя

Я не вірю, що коли-небудь 
матиму краще життя 

8%

24%

17%

13%

18%

14%

19%

16%

Важко відповісти

Всі респонденти

Чоловіки

Жінки

18-24

25-34
35-44

45-54
55-60

З яким твердженням Ви найбільше погоджуєтесь?

Опитування  було  проведено  дослідницькою  компанією  Gradus  Research  методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. 
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром 
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 21 липня 2021 року з 11:45 до 18:30 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

% всіх респондентів



Емоційний стан
Україна – нація 
стомлених оптимістів.



Втома та надія переважають
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0%
5%

10%
15%
20%
25%
30%
35%
40%

Втома

Надія

Напруженість

Роздратування

Обережність

Спокій

Розгубленість

Відчай

Безсилля

Радість

0%
5%

10%
15%
20%
25%
30%
35%
40%

Втома

Надія

Напруженість

Роздратування

Обережність

Спокій

Розгубленість

Відчай

Безсилля

Радість

0%
5%

10%
15%
20%
25%
30%
35%
40%

Втома

Надія

Напруженість

Роздратування

Обережність

Спокій

Розгубленість

Відчай

Безсилля

Радість

Всі респонденти
Чоловіки
Жінки
18-30 років
31-60 років

Вік Стать

Які емоції переважають у Вашому настрої останнім часом? Оберіть не більше 3 варіантів відповіді:

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 28 липня 2021 року з 12:00 до 14:15 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

% всіх респондентів



Ескапізм
по-українськи або 
«омріяна Канада».



Подорожі за кордон і знання англійської
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18%

23%
50%

9%

Один раз на рік та частіше

1 раз на декілька років

Ніколи не був(ла) за кордоном

Важко відповісти

Як часто Ви буваєте за кордоном?

6%

19%

48%

25%

2%
Вільна та вище середнього

Середній рівень

Нижче середнього

Не володіють

Важко відповісти

Подорожуютьза 
кордон частіше разу 
на кілька років

Знають англійську мову 
на середньому+ рівні

Яким рівнем англійської мови Ви володієте?

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 5 серпня 2021 року з 12:15 до 15:45 годин. Розмір вибірки: 1022 респондентів.

% всіх респондентів



Кожен другий емігрував би (за можливості)
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17%

13%

10%

10%

7%

6%

4%

3%

3%

США

Канада

Німеччина

Швейцарія

Польща

Італія

Росія

Туреччина

Австралія

хотіли б переїхати з 
України в іншу державу, 
щоб жити там назавжди, 
якщо у них була б така

можливість *N=502, % респондентів, що хотіли
б переїхати з України в іншу
державу, щоб жити там назавжди, 
якщо у них була б така можливість

В яку саме країну Ви хотіли б переїхати з України, щоб
жити там назавжди, якщо у Вас була б така можливість?*

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 21 липня 2021 року з 11:45 до 18:30 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

Чи хотіли б Ви переїхати з України в іншу державу, щоб жити там назавжди, якщо у Вас була б така можливість?

% всіх респондентів

Топ-9 альтернатив



Патерналізм 
має вік.



Всі респонденти

Чоловіки

Жінки

18-24

25-34
35-44

45-54
55-60

Відповідальність за добробут 
громадян повинна нести...

63%

46%

41%

32%

32%

43%

40%

42%

21%

42%

48%

50%

48%

44%

43%

43%

Держава Люди

16%

12%

12%

18%

20%

13%

17%

15%

Важко відповісти

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку.
Онлайн-панель Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром
населеного пункту та регіоном. Період проведення поля: 21 липня 2021 року з 11:45 до 18:30 годин. Розмір вибірки: 1000 респондентів.

З яким твердженням Ви найбільше погоджуєтесь: Держава повинна нести відповідальність за добробут кожного 
громадянина або Люди повинні самі нести відповідальність за свій добробут?

21

% всіх респондентів



Gradus Research – це маркетингові та 
соціологічні опитування через мобільний 
додаток.

Мобільний додаток Gradus встановлено в 
учасників панелі – респондентів, які погодилися 
брати участь в опитуваннях та отримують за це 
мотиваційні бонуси на мобільний рахунок.

Швидкість та точність результатів – дві 
переваги досліджень Gradus.

Результати національного опитування 
за 24 години – тепер реальність!

Відкриті звіти




